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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

      Ata da 15ª Sessão Extraordinária – 20/06/2016 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, ás dezessete horas iniciou-se a décima 

quinta Sessão Extraordinária sob a Presidência do Vereador Sr. Edson Ferreira na 13ª Legislatura 

da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum determinou a 

chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos os Vereadores, 

conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou ao Suplente de Vereador Felipe 

Martinhago convocado para votar na Matéria do Legislativo que será apreciada na Ordem do Dia 

desta Sessão para fazer parte da Mesa. Continuando determinou a leitura de um texto bíblico pelo 

Vereador Raulique Farias. Na sequência solicitou a leitura da ata da Sessão anterior colocou em 

discussão e votação e declarou aprovada. Passando para Ordem do Dia com os projetos do Poder 

Executivo Municipal. Colocou em votação pela tramitação legal os Projetos de Leis 52 a 56/2016. 

Colocou ambos em votação pela tramitação legal e declarou aprovados. Após os trâmites 

regimentais solicitou a dispensa dos pareceres dos Projetos de Leis 52/2016 destinado a auxilio 

alimentação de servidores públicos, 53/2016 dispõe sobre a folha de pagamento dos servidores, 

55/2016 trata de igualdade de piso salarial aos fiscais do transporte escolar colocou-os em 1ª 

votação e declarou aprovados por unanimidades. Projetos 54 e 56/2016 enviou as comissões 

competentes para análise. O Presidente usou da palavra para informar as razões que a Sessão 

seria repassada ao Vice Presidente. Relatou o seu trabalho em prol da comunidade, afirmou que o 

que existe é perseguição política contra sua pessoa e o fracasso de cidadãos são-miguelenses em 

denúncias dos mesmos requerentes que denunciaram a sua pessoa cuja matéria será apreciada 

em instantes e a derrota deles em outras ocasiões com tentativa em cancelar a eleição do 

Conselho de Segurança Pública, a redução dos subsídios dos Vereadores. Afirmou o Sr. Presidente 

que são dois policiais que querem cassar seu Mandato os Srs. Volmer Roberto Tschinkel e Valcenir  

Luís Reis e Ivomil  Roberto da Silva estão no rol de testemunhas da denúncia atual e sem motivo 

alegou o Presidente Edson, porque as questões que eles dizem ser irregular foram aprovadas pelo 

Tribunal de Contas do Estado do Paraná. E achou estranho a atitude dos mesmos não terem 

requerido também, Cassação do Vereador desta Legislatura que está preso. Prosseguindo em 

obediência ao Regimento Interno passou para o Vice-Presidente Elton Somavila com Matérias do 

Poder Legislativo e este colocou em apreciação após a leitura, a Denúncia Protocolada sob nº 

236/2016 requerendo Perda do Mandato do Vereador Sr. Edson Ferreira. O Vice-Presidente 

solicitou a chamada dos Vereadores e suplente para votar. Após a votação constatou quatro votos 

contrários a Denúncia e três votos favoráveis para abertura de Processo de Cassação. Não 

atingindo a maioria simples dos votos conforme estabelece a Lei em vigor para prosseguir, 

determinou o arquivamento da Denúncia e retornou ao Presidente titular a continuidade da 

Sessão. E este agradeceu as presenças do público e imprensa, a presença do suplente de Vereador 

Felipe Martinhago. Determinou  a lavratura desta ata e em nome de Deus declarou encerrada a  

presente Sessão. 

 

Edson Ferreira                             Inésio Siviero 
Presidente                                                                                                           1º Secretário  


